Jloha 160 52 . RESEN/
~r0 kazdé n € N znadi s,, soucet prvnich n ¢lent aritmetické posloupnosti
1. )hey. Jedano s; = —1 a s3 = 9. Prvni ¢len a; a diference d uvazované :
~asloupnosti jsou: :
2/a=-1, d=14 B/ay=1, d=—-4 Clay=-2, d=1 :
Dfa; =—-1, d=3 Eliai=3 d=2
Uloha 161 52 -
* sedmi regalech je srovnano 259 knih tak, Ze v kazdém nésledujicim regilu :
= 0 4 knihy vice nez v predchozim. V regilu s nejvétsim poétem knih je °
~ozeno celkem: .
=/ 5l knih B/ 49knih C/ 47 knih D/ 45 knih  E/ 43 knih ;
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“ro geometrickou posloupnost (a,)S2; plati M _64 a az = 5. Clen a5 °
= roven: “ ' .
£/ 80 B/ 105 C/ 125 D/ 128 E/ 320 E
Jloha 163 51 -
“ozdil an413 —an, v posloupnosti (a,)%°, = (n? + 2n — 3]?21 je roven °
=dendctl pro: :
Rl 7 =2 B/ n=3 C/n=4 Dien =6 E/n=2=6 .
Jloha 164 54 -
“ro vypocet poctu naucenych cizich slov, kterd student o prézdninich za- -
comene, byly vypracovany dva modely:
1) Béhem kazdého prazdninového tydne zapomene jednu desetinu z na- °
ucené slovni zasoby pred prazdninami. »
-} Béhem kazdéeho prdzdninového tydne zapomene jednu pétinu z poctu -
slov, kterd si na zacatku tydne jesté pamatoval. .
“a konci skolniho roku ovladal student 500 slov ciziho jazyka. Na konci
ssmeho prazdninového tydne si pamatuje priblizné: :
=/ 0 16 slov vice podle modelu (1) nez podle modelu (2) :
5/ 0 16 slov vice podle modelu (2) ne# podle modelu (1) .
' 0 12 slov vice podle modelu (1) nez podle modelu (2) :
2/ 012 slov vice podle modelu (2) nez podle modelu (1) :
=/ stejné slov podle obou modelt
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